
 

 

Cinzano Cup 2008 zná vítěze 

 

Praha 19. listopadu 2008 – Za účasti profesionální elity proběhl v pražském TOP 

HOTELU už druhý ročník barmanské soutěže „Cinzano Cup“, který byl součástí 

konference Category Management. K vidění byly atraktivní výkony v míchání 

originálních drinků v kategorii CLASSIC a FLAIR. 

Hlavním partnerem soutěže byla společnost BOHEMIA SEKT a.s., která je distributorem 

značky Cinzano na českém trhu, pořadatelem pak Česká barmanská asociace. 

Podmínkou pro účast v soutěži CINZANO CUP bylo použití alespoň 2 cl vermutu Cinzano. 

Porota hodnotila nejen chuť a techniku přípravy drinků, ale také odbornost, zručnost a  

správnou teplotu servírovaných nápojů. 

V kategorii CLASSIC se utkalo celkem 20 barmanů, jejichž cílem bylo vytvořit za 6 minut pět 

porcí pre-dinner drinků.  

Chuťově originální a technicky perfektně provedené nápoje zajistily první místo Davidu 

Štanglerovi s koktejlem „Bitter Sweet Symphony“, druhý byl Marek Reichman s koktejlem 

„Snowy pear“. Na třetím místě v profesně náročné a bodově těsné soutěži vybojoval Václav 

Přibek s koktejlem „Celery MaXX“. 

Kategorie FLAIR probíhala s příjemně živou diváckou kulisou. Všech 14 soutěžících totiž 

předvádělo při přípravě tří pre-dinner drinku poutavou show. 

Porota ocenila prvním místem originalitu míchání drinku u Michala Těžkého. Druhé místo 

obsadil Filip Ropek a bronzová pozice patří Carlosu Gonzálesovi. 

Druhý ročník CINZANO CUPu ukázal profesionálně vyspělou a divácky atraktivní podívanou, 

což ocenil i zástupce BOHEMIA SEKTU Ing. Michal Panocha. „Jsem nesmírně potěšen 

vzrůstající úrovní českého barmanství a mohu říci, že společnost BOHEMIA SEKT bude i 

nadále podporovat rozvoj moderní mixologie.“ 



„Od loňského ročníku Cinzano Cupu se úroveň soutěžního barmanství příjemně zvýšila. 

Pevně věříme, že za podpory partnerů jako je společnost BOHEMIA SEKT budeme v brzké 

době svědky barmanských klání na světové úrovni,“ řekl po soutěži prezident České 

barmanské asociace Aleš Svojanovský. 

Součástí CINZANO CUP 2008 bylo i vyhlášení výsledků soutěže „Staň se CINZANO 

barmanem“, která probíhala formou počítačové hry na webových stránkách 

www.cinzanobar.cz. 

Účastníci hry se jednoduchým způsobem naučili míchat šest základních koktejlů 

s Cinzanem. Úkolem registrovaných hráčů bylo v co nejkratším čase namíchat těchto šest 

drinků v různém pořadí virtuálním návštěvníkům baru.  

Prvních 100 uživatelů s nejlepším časem týdne pak získalo dva drinky v reálné provozovně, 

kterou si mohli vybrat přímo na webových stránkách hry. Projekt spojil virtuální svět 

s reálným prostředím baru a zapojil tak téměř dvě stě gastronomických provozoven z celé 

republiky. Ty mezi sebou soutěžily v počtu zaregistrovaných hráčů.   

Výsledky spotřebitelské soutěže: 1. Marek Kokoška (čas 3:29), 2. Michal Miko (3:32), 3. 

Kamil Tkadleček (3:35). 

Nejvíce registrovaných hráčů na provozovnu: Pizzeria Palermo (Praha), Mamut Pub (Brno), 

Koliba Rustika (Jirkov). 
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